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Umfrage	Besucher

401 193 0 208 48,1%
Insgesamt	
Besuche

Fertige
Antworten

Unvollendete
Antworten

Nur	gezeigt Insgesamt
Abschlussquote

Besuch	Historie	(21.	06.	2021	–	30.	06.	2021)

20.	06 22.	06 24.	06 26.	06 28.	06 30.	06 02.	07 04.	07 06.	07
0

100

200

Besuche	(401) Abgeschlossene	(193)

Besucher	total Besuchen	Quellen Durchschnittliche	Zeit	der
Fertigstellung
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Nur	gezeigt	(51,9	%)
Abgeschlossene	(48,1	%)
Unvollständige	(0,0	%)

Direkter	Link	(100,0	%) <1	min.	(0,5	%)
1-2	min.	(16,1	%)
2-5	min.	(69,9	%)
5-10	min.	(12,4	%)
10-30	min.	(1,0	%)
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Ergebnisse

1	Mein	Rasen/meine	Wiese	hat	folgende	Fläche:
Einzelwahl	,	geantwortet	193	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	bis	20	m² 11 5,7%

	20-50	m² 19 9,8%

	50-100	m² 33 17,1%

	über	100	m² 130 67,4%

11	(5,7%)11	(5,7%)

19	(9,8%)19	(9,8%)

33	(17,1%)33	(17,1%)
130	(67,4%)130	(67,4%)
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2	Davon	benutze	ich	zum	Sitzen,	Liegen,	Grillen,	Spielen,	für	Kinder	oder	Haustiere
Einzelwahl	,	geantwortet	193	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	die	ganze	Fläche 32 16,6%

	die	Hälfte	der	Fläche 35 18,1%

	ein	Viertel	oder	weniger 81 42,0%

	rein	dekorativer	Nutzen 45 23,3%

32	(16,6%)32	(16,6%)

35	(18,1%)35	(18,1%)

81	(42,0%)81	(42,0%)
45	(23,3%)45	(23,3%)
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3	Ich/wir	haben	folgendes	Alter:
Einzelwahl	,	geantwortet	193	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	bis	30 1 0,5%

	30-40 13 6,7%

	50-60 43 22,3%

	60-70 74 38,3%

	70-80 47 24,4%

	über	80 15 7,8%

1	(0,5%)1	(0,5%)

13	(6,7%)13	(6,7%)

43	(22,3%)43	(22,3%)

74	(38,3%)74	(38,3%)

47	(24,4%)47	(24,4%)

15	(7,8%)15	(7,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

4	Wie	oft	haben	sie	in	den	letzten	Jahren	Ihren	Rasen	gemäht?
Einzelwahl	,	geantwortet	193	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	Wöchentlich 29 15,0%

	Alle	zwei	Wochen 64 33,2%

	Ein	Mal	im	Monat 74 38,3%

	Ein	bis	zwei	Mal	jährlich 26 13,5%

29	(15,0%)29	(15,0%)

64	(33,2%)64	(33,2%)

74	(38,3%)74	(38,3%)
26	(13,5%)26	(13,5%)
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5	Wie	oft	haben	Sie	dieses	Jahr	im	Mai	Ihren	Rasen	gemäht?
Mehrfachauswahl	,	geantwortet	193	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	Wöchentlich 18 9,3%

	Alle	zwei	Wochen 51 26,4%

	Einmal 83 43,0%

	Gar	Nicht 44 22,8%

18	(9,3%)18	(9,3%)

51	(26,4%)51	(26,4%)

83	(43,0%)83	(43,0%)
44	(22,8%)44	(22,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

6	Wie	möchten	Sie	den	Rest	des	Jahres	mähen?
Einzelwahl	,	geantwortet	193	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	wöchentlich 18 9,3%

	Alle	zwei	Wochen 42 21,8%

	monatlich 72 37,3%

	Ein	bis	max.	zwei	Mal 61 31,6%

18	(9,3%)18	(9,3%)

42	(21,8%)42	(21,8%)

72	(37,3%)72	(37,3%)
61	(31,6%)61	(31,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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7	Teilen	Sie	Ihren	Rasen	in	Bereiche	mit	langem	oder	kurzem	Gras	ein?
Einzelwahl	,	geantwortet	193	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	Nein,	ich	habe	alles	kurz	gemäht 69 35,8%

	Nein,	ich	lasse	alles	hoch	stehen 16 8,3%

	Ja,	ich	mähe	Wege	ins	hohe	Gras 72 37,3%

	Ja,	ich	mähe	Streifen	oder	Irokesenschnitt 36 18,7%

69	(35,8%)69	(35,8%)

16	(8,3%)16	(8,3%)

72	(37,3%)72	(37,3%)
36	(18,7%)36	(18,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

8	Werden	Sie	durch	die	Kampagne	"Mähfreier	Mai"	Ihre	Mähgewohnheiten	ändern?
Einzelwahl	,	geantwortet	193	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	Ja,	ich	werde	weniger	mähen 130 67,4%

	Ja,	ich	werde	häufiger	mähen 1 0,5%

	Nein,	ich	mähe	weiter	häufig 31 16,1%

	Nein,	ich	mähe	schon	selten 31 16,1%

130	(67,4%)130	(67,4%)

1	(0,5%)1	(0,5%)

31	(16,1%)31	(16,1%)
31	(16,1%)31	(16,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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9	Ich	mähe	selten,	weil
Mehrfachauswahl	,	geantwortet	193	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	ich	mir	die	Arbeit	sparen	möchte 52 26,9%

	ich	etwas	für	die	Artenvielfalt	tun	möchte 141 73,1%

	ich	Wasser	sparen	möchte 43 22,3%

	ich	CO²	einsparen	möchte 36 18,7%

	es	schöner	aussieht 57 29,5%

	ich	werde	weiter	häufig	mähen 17 8,8%

52	(26,9%)52	(26,9%)

141	(73,1%)141	(73,1%)

43	(22,3%)43	(22,3%)

36	(18,7%)36	(18,7%)

57	(29,5%)57	(29,5%)

17	(8,8%)17	(8,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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10	Sind	sie	interessiert	an	Informationen	zu	alternativen	Rasenkonzepten,	wie
Mehrfachauswahl	,	geantwortet	193	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	Blumenwiesen 133 68,9%

	Staudenbeete 71 36,8%

	flache	Stauden	als	Rasenersatz 71 36,8%

	Schattenbäume	und	Sträucher 70 36,3%

	andere	Materialien 44 22,8%

133	(68,9%)133	(68,9%)

71	(36,8%)71	(36,8%)

71	(36,8%)71	(36,8%)

70	(36,3%)70	(36,3%)

44	(22,8%)44	(22,8%)
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Umfrage-Einstellungen

Erlaube	mehrere	Einsendungen?

Zurückkehren	zur	vorherigen	Fragen	erlauben?

Frage-Nummern	anzeigen?

E-Mail-Benachrichtigung	bei	beantworteten	Umfrage?

Passwortschutz?

IP-Beschränkung?
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Anhang:	Umfrage

Wie	mähen	Sie?

1	Mein	Rasen/meine	Wiese	hat	folgende	Fläche:
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

bis	20	m² 20-50	m² 50-100	m² über	100	m²

2	Davon	benutze	ich	zum	Sitzen,	Liegen,	Grillen,	Spielen,	für	Kinder	oder	Haustiere
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

die	ganze	Fläche die	Hälfte	der	Fläche ein	Viertel	oder	weniger rein	dekorativer	Nutzen

3	Ich/wir	haben	folgendes	Alter:
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

bis	30 30-40 50-60 60-70 70-80 über	80

4	Wie	oft	haben	sie	in	den	letzten	Jahren	Ihren	Rasen	gemäht?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

Wöchentlich Alle	zwei	Wochen Ein	Mal	im	Monat Ein	bis	zwei	Mal	jährlich

5	Wie	oft	haben	Sie	dieses	Jahr	im	Mai	Ihren	Rasen	gemäht?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

Wöchentlich Alle	zwei	Wochen Einmal Gar	Nicht

6	Wie	möchten	Sie	den	Rest	des	Jahres	mähen?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

wöchentlich Alle	zwei	Wochen monatlich Ein	bis	max.	zwei	Mal
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7	Teilen	Sie	Ihren	Rasen	in	Bereiche	mit	langem	oder	kurzem	Gras	ein?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

Nein,	ich	habe	alles	kurz
gemäht

Nein,	ich	lasse	alles	hoch
stehen

Ja,	ich	mähe	Wege	ins
hohe	Gras

Ja,	ich	mähe	Streifen	oder
Irokesenschnitt

8	Werden	Sie	durch	die	Kampagne	"Mähfreier	Mai"	Ihre	Mähgewohnheiten	ändern?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

Ja,	ich	werde	weniger	mähen Ja,	ich	werde	häufiger	mähen Nein,	ich	mähe	weiter	häufig

Nein,	ich	mähe	schon	selten

9	Ich	mähe	selten,	weil
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	oder	mehr	Antworten

ich	mir	die	Arbeit	sparen
möchte

ich	etwas	für	die	Artenvielfalt	tun
möchte

ich	Wasser	sparen
möchte

ich	CO²	einsparen
möchte

es	schöner	aussieht ich	werde	weiter	häufig	mähen

10	Sind	sie	interessiert	an	Informationen	zu	alternativen	Rasenkonzepten,	wie
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	oder	mehr	Antworten

Blumenwiesen Staudenbeete flache	Stauden	als
Rasenersatz

Schattenbäume	und
Sträucher

andere
Materialien


